

# 我省一本、二本志愿明日开填

## 考生须在指定地点预填志愿信息,一旦提交不得修改

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省文科一本、二本志愿明日开始填报。省考试院提醒,考生在网上录入志愿信息之前,应仔细了解我省志愿填报的有关政策及要求,并根据自身条件和意愿填写好《志愿预填表》。

与去年不同的是,今年文科本科志愿首次分两个时间段填报,其中一本、二本批次志愿填报时段为7月2日8:00至7月4日17:00;文科三本批次志愿填报时间为7月28日8:00至31日17:00。今年高招志愿网上填报工作由市、县招办组织,考生本人在指定地点、指定时段内按照事先填好的志愿预填表内容上网录入志愿信息。

省考试院提醒,考生要根据自身条件和意愿填写好《志愿预填表》。登录志愿填报系统后按照《志愿预填表》的内容在网上录入志愿信息。正式填报志愿时,考生须按照当地招生部门安排的时段到指定地点填报志愿。志愿填报成功后考生可再次登录系统查看自己填报的志愿信息。志愿信息一旦提交将无法重填或修改,考生务必仔细操作,细心核对,防止填错信息。志愿填报过程中,如有问题,请及时咨询志愿确认点老师或当地招生部门。

考生志愿信息提交后,确认点管理人员现场打印志愿确认表,由考生本人现场签字确认,他人不得代签。考生未按要求按时签字确认的,或由他人代为签字的,后果由考生本人负责。



闯过心理关,又把身体查。昨天,来自合肥市、安庆市的近600名报考军校和国防生的考生们参加了面试和体检。

“可能是成绩比较好,90%不合格的原因都是由于视力不达标。”据介绍,每年军招体检,视力不达标和体重超重、超轻是不合格的主要原因。 孟令生 丁秀雅 记者 李皖婷/文 李超钰/图

## 我省四地入围中国旅游百强景区

分别为:九华山、黄山、天柱山、方特

星报讯(王安民) 6月28日,备受旅游界广泛关注的中国旅游百强景区排行榜正式出炉,九华山风景区以去年423万人次的接待量排名第18位,我省还有黄山以251万人次的接待量排名第42位,天柱山以239万人次的接待量排名第44位,芜湖方特欢乐世界则以210万人次排名第53位。

据了解,2010年百强景区排行榜是根据去年全国各景区销售门票量的数据统计进行排名的,是中国旅游业第一份百强景区排行榜。此次排行榜的最低入围门槛是82万人次。在这份榜单中,北京故宫以年游客接待量1230万人次高居榜首。

## 小伙传销窝点内上演“无间道”

### 巡警里应外合成功捣毁传销窝点

张宏 实习生 张婧 记者 张敏

年轻小伙吴辉(化名)轻易听信朋友谎言,落入传销陷阱。在被困窝点三天三夜时间里,他躲在卫生间里尝试着向外报警求助。一场与民警配合得天衣无缝的“无间道”围剿行动连续上演。

### 报警:被困传销窝点,位置不清

6月22日11时40分,合肥市庐阳巡警403、404巡控车接到指挥中心指令,称有男子报警称自己被困传销窝点,具体地点不清,只告知在大杨镇十张大酒店后面左边一小区内5楼。巡控车火速赶往现场,发现该小区为一回迁小区,整个小区内有多栋楼,由于不清楚具体的楼号,民警只好在小区挨家挨户搜寻,但一无所获。

直觉告诉民警,对方可能被人严密监视。民警商议后决定先行返回,“不要急,把你从窗外看到的建筑物特征记下来,然后发短信给我们。”

经过走访调查,民警锁定了四处疑似传销窝点,当晚,巡警再次进驻现场,夜里11点,这四个疑似窝点的灯仍没有打开,而且屋内也没有动静,莫不是白天的巡逻让这群人产生警觉了?

### 配合:小伙“主内”,民警“主外”

6月23日12时53分,一条陌生号码短信发到巡警杨有利手机上,“我是昨天的报警人,我还被困在五楼,从卫生间的窗户可以看到外面有电线,还有对面楼贴的福字……”陆续不断开始有求救短信发来,并直接点出屋里人员数目,屋内设施,自己被骗来的经过。

巡警也给小伙发去回复短信,“我们在商议对策,只要他们全部在场,我们立即冲进去解救你,时机成熟了,就给我们发‘行动’内容。”此时,民警继续走访,已经确定了被困小伙就被控制在小区24号楼505室内。当晚8时许,巡警大队抽调了10多名巡警前往该小区并给小伙发去短信。

### 收网:9名传销成员被刑事拘留

晚上9点30分,一条短信发来:“人都在,可以行动了。”警方成功收网。昨日,记者从警方获悉,已有9名成员因涉嫌非法拘禁罪被刑拘。

据吴辉透露,自己是被老乡朋友骗来的,“当

时我一进门就感觉不对劲,就提出要走,但他们不让我走,说让我学习学习,为赢得我信任,连手机都让我保管着。”吴辉最终就通过手机躲在卫生间里成功报警,里应外合将窝点铲除。

## 200万专款助推铜陵淡水豚保护

星报讯(张西斌 张援南) 日前,从安徽省财政厅传来喜讯,国家财政部拨付铜陵淡水豚国家级自然保护区专项补助资金200多万元,用于保护区的能力建设。

据了解,为了使铜陵淡水豚保护区能力建设项目成功申报,保护区科研人员多次到长江铜陵段进行科学考察,搜集整理第一手资料,组织撰写了《铜陵淡水豚国家级自然保护区能力建设项目建议书》,省环保厅专门组织专家召开了专家论证会,保护区科研人员根据专家的意见重新修改项目建议书。国家环保部也就此组织专家多次论证,并会同财政部确定铜陵保护区的专项资金。

## 我省进行基层医疗卫生机构专项检查

### 部分乡镇卫生院随意提交采购单

星报讯(记者 王松青) 省卫生厅日前通报了全省基层医疗卫生机构基本药物专项检查情况,抽查乡镇卫生院均按规定配备使用基本药物和省补充药品,大部分卫生院配备和使用的品规数为300种左右。但存在限价药品配备比例过高,不能采取合理措施保障用药。在抽查的住院病人处方、出院清单中,不合理用药现象比较突出。部分基本药物不能满足部分临床用药需求,主要表现在儿科和妇产科用药。

抽查发现,部分乡镇卫生院采购频率较高,提交采购单随意,少量每月提交订单10次以上。有的采购限价药品比例均过高,凤台、固镇、凤阳、霍邱、颍州、利辛、埇桥、濉溪的个别卫生院竟高达25%以上,甚至出现单笔采购限价药品大额订单,大额订单主要集中在血栓通、脉络宁等少数品种。

## 国美电器启动2011暑期“TOP SALES”实习计划

据悉,国内最大的家电及消费电子零售企业国美电器将于近期在北京、上海、天津、广州等20个城市启动一年一度的暑期“TOP SALES”在校学生实习计划。此次实习计划国美将专门提供如平板电脑、手机等学生群体感兴趣的销售岗位。据悉,为培养在校学生的职场实践能力,国美每年都会为学生群体定制实习计划。

### 国美20城市为学生提供实习岗位

据透露,本次国美电器暑期学生实习招募工作将在北京、上海、天津、广州、成都、南京、哈尔滨(黑天鹅)、沈阳、重庆、太原、河南等20个一二线城市开展,报名时间从2011年7

月1日至7月8日。届时,年满18岁的大学生、高中生均可登录中关村在线进行报名。报名截止后,统一由国美电器总部人力资源中心审核,通过者将于7月18日至8月19日在指定的国美旗舰店进行为期1个月的岗位实习工作。据悉,实习生主要参与到对平板电脑、手机等3C品类的销售工作中。

另外,实习学生还可以通过对国美电器的直接接触,全面了解国际化商业连锁企业的仓储、物流、商品管理、终端销售、售后等各项工作。通过在国美的实习,可以极大地丰富学生的社会实践和社会阅历。

### 推行“1+1”专家培训制度

对于没有工作经历的学生来说,面对生疏的工作环境,如何尽快熟悉工作内容、流程,积极快速地融入社会中,是初涉职场学生首先要解决的问题。国美这一实习计划,将给学生提供最佳的实践场所。

为保证实习计划更有效地进行,国美电器还专门制订了“1+1”的辅助培训计划,形成两人制的实习小组,即每个实习生配备一名专业资深的金牌营业员进行一带一的帮扶培训。

业内人士表示,作为中国最大的家电零售企业,国美的这一行动体现了龙头企业积极实践社会责任。国美一方面通过降低产品价格让利广大消费者,提升生活品质。另一方面,国美通过提供实习机会的方式,为学生搭建接触社会的最佳“践习”平台,从而为社会培养更多有实战技能的未来人才。